NOTULEN VERGADERING DORPSRAAD KWADIJK

Datum: dinsdag 7 september 2021
Locatie: kantine vv Kwadijk
Aanvang: 20.00 uur
Aanwezig: Ep Blakborn (voorzitter), Wilma Boddeke, Joop Duijs, Jan Bunschoten, Dineke te Bos, Brigitta van der Wal, Jan Zijp. 
Gasten: Freek Speckman, Frans Visser en Henk Bastiaans. 
Afwezig: Saskia Kuiper (mb) en Pieter Commandeur (mb). 

Agenda:
1. Opening en mededelingen door de voorzitter, plus vaststellen agenda. 

2. De notulen van de vergadering van donderdag 15 juli jl worden goedgekeurd. 

3. Post, waarbij op elk ingekomen stuk kan worden gereageerd. 

Geen opvallende punten. De ondergrondse vuilcontainers blijven op de radar. Biomassacentrale moet nog eens zijn huiswerk overdoen. GDO vraagt na tekenen van convenant niet mee te werken aan verzoeken van politieke partijen om informatie. De DR Kwadijk heeft echter gewoon zijn grieven en verlangens naar alle partijen in Edam-Volendam gemaild. Andere post wordt bij de volgende vergaderpunten behandeld. 

4. Verkeersenquête van Ep.  

Brief met bijgaand uitslag enquête gaat naar Jelle Kaars, Daan Smit, Nico Zwarthoed en wethouder Wim Runderkamp van de gemeente Edam-Volendam. Ep gaat e.e.a. ook weer ter sprake brengen in het GDO-overleg. 

5.  GarageSale. 

Wilma meldt dat alles prima gaat. Er zijn liefst 36 aanmeldingen. 

6.  Mail Jan Bouwes ivm mogelijke tekorten bij vv Kwadijk.

Blijkt allemaal wel mee te vallen. Ep heeft contact gehad met Bouwes en voorziter André Tiepel. De gemeente scheldt huurschuld kwijt ivm corona en het onderhoud wordt door de gemeente gedaan. 

7. Onderhoud AED’s

Op de GDO-vergadering van 25 augustus jl werd gevraagd hoe het met het onderhoud staat. Vast staat dat de gemeente het onderhoud financiert. Ep en Dineke zullen bij de volgende GDO-vergadering vragen hoe de verdere ontwikkelingen gaan. 

8. Adressen nieuwe Kwadijkers

9. Actielijst Dineke te Bos

Tineke Bouchier gaat achter Wim Runderkamp aan om nu eindelijk eens de voetbalkooi weg te halen . Jan B. wordt bij de gemeente voortdurend van het kastje naar de muur gestuurd bij zijn initiatieven voor bloemrijkere bermen. Gaat het in het voorjaar wanneer er gezaaid kan worden weer aan de bel trekken. De jeu-de-boulesbaan is weer in gebruik en wordt ook af en toe bespeeld. 
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10.  Sluiting. 

Rond 21.30 sluit de voorzitter de vergadering. Op verzoek van Pieter Commandeur vergaderen we voortaan op woensdag. Volgende vergadering woensdag 20 oktober om 20.00 uur. 
